

**娛樂**  
Ta Kung Entertainment

# 《梟雄》影帝視帝搭湯鎮業

## 秋生 還王心慰人情

### 重返無緣



▲王君馨（左起）、唐詩詠、梁琤和陳煒齊參演《梟雄》

大女，秋生笑說：「名模我就識，曬模我唔識！太有故事性，好神奇，所以說現實永遠比戲劇更戲劇性。」他又指目前的開槍鏡頭，杜琪峯的電影已拍過很多，但飛虎隊的動作就嫌太「頻倫」，像茹哩啡做的動作，在阿杜的電影中一定不會出現，他更指槍手遠看似林雪。而祥仔也覺槍殺事件很曲折，問他可覺得恐怖？他說：「很難說，因不知道身邊誰是計時炸彈，總之希望大家和諧些，不要太激進，搞到社會文化好似越來越激進又何必呢？」



▲影帝秋生（中）、視帝祥仔（右）和湯鎮業首次合拍劇

### 湯鎮業留港多陪子女

湯鎮業離開無線近三十年，這次回歸除因監製誠意打動，亦因角色適合，因他近年在內地也多演皇帝及霸氣的角色，還有此次拍檔秋生及祥仔都是首次合作，同時他又想趁留港拍攝時多與子女溝通，他道：「大女及兩個仔都在外國讀書，大家很少見，所以想趁他們放暑假返港時多見面溝通，我已在香港訂了兩個月酒店，（會否讓子女入行？）大女在美國讀傳播系，我希望她在主持方面發展。」至於今次要否倒貼演出？他笑言不必，但香港的酬勞跟內地相比差遠，而且內地以演員為先，無線就以無線為先，不過他覺得不應「下下」講錢。祥仔表示很期待與秋生和湯鎮業合作，相信新舊演員會起到很大化學作用。唐詩詠表示剛欣賞完秋生的舞台劇，雖然感到跟他合作的壓力，但亦覺得從他身上可以學到不少東西，故知道劇中自己與秋生有對手戲時，即要求監製為她加戲。

### 秋生指槍手看似林雪

此外，提到早前介入彭順與李心潔之間的「小三」李悅彤（Liddy），原來是日前槍殺鄰居再吞槍自殺的李德仁



▲倪晨曦（左起）、安志杰和陳茵媺齊出席活動

►倪晨曦擔心Liddy（圖）承受壓力會做傻事

近日啓晴邨槍擊案自殺槍手李德仁，被爆出其女兒正是介入彭順與李心潔婚姻的小三李悅彤（Liddy），事件極為戲劇化，陳茵媺、安志杰（Andy）與倪晨曦昨日假灣仔出席護髮品牌活動時，均表示有留意此報道，認爲事件十分震驚，就如電影劇情一樣。

彭順與Liddy的戀情被揭破後，被發現他於微博上關注了十八位輿論，其中一個就是倪晨曦，昨日她坦言看過有關槍擊案的新聞後很震驚，指彭順是其公司導演，二人曾合作過電影《夢遊》，她說：「我們在工作上有合作，關注都好正常，他沒有對我大獻殷勤，私下都沒有找我，平日談話都是談公事。」

她強調自己很抗拒做小三，認爲女生不應該這樣做，日後希望找個對家庭有責任感和孝順的男生做另一半。她又謂彭順作爲其朋友在此事上沒什麼影響，但彭順身爲李心潔老公的身份就學到好多東西，她說：「他應該做回男人做的事，今次他沒有逃避，面對批評仍有道歉，而且他們兩公婆一起出來面對，很欣賞心潔的大量。」談到槍手女兒正是彭順小三Liddy，可感到這是悲劇？她稱：「都會，現在最關注的是Liddy，擔心她會做傻事，她心理壓力一定大過身邊的愛情事，雖然我不認識她，但希望大家可以給些空間這三位當事人解決問題。」

### 茵媺幸生育後沒甩髮

陳茵媺（Aimee）就指起初會以爲生完小朋友後會大量甩頭髮，幸最終沒有，惟身邊就有朋友一梳頭就甩很多頭髮，她說：「其實頭髮對男生女生都好重要，是自信來的，不能長期戴帽出街！」問她可感老公陳豪髮線向上移？她稱在娛樂圈工作皮膚和髮型等都很重要，故內外都要保持良好，大讚老公很完美。那可會介意將來陳豪甩頭髮？她笑說：「I think perfect！這是自然現象，要看怎樣保持，不論男女將來都要接受。」另外，談到啓晴邨槍擊案，她表示聽到此類新聞不論是誰都會不開心，希望世界和平，多點開心的新聞出現。

此外，有傳安志杰與Jessica C.秘密拍拖一個月後發現雙方不合適，故JC選擇返回美國男友Mr. Bond身邊，Andy昨日澄清二人只是好友，早前在台灣拍戲時認識，直言對JC沒有感覺，只當對方是妹妹。問他可感JC身材十分完美？他不諱言說：「好正！不過我不是這樣的人，年輕時會看外表，現在看內在，我也不知道JC有男朋友。」對於彭順所引起的連鎖事件，Andy指就如拍電影般，認爲槍手很有型如杜琪峯電影的角色一樣，他說：「好crazy，以爲自己在看電影。」



▲嘉欣表示對購物狂行為甚有研究

►嘉玲曾找華仔介紹的教練減肥，成功減去十磅

### 嘉玲讚莎拉 比自己更開朗

劉嘉玲、鍾嘉欣、馬德鐘夫婦、丁子高、利蘿珍與多位無線高層，昨日齊於灣仔出席《TVB周刊》新推出的時尚雜誌及舉行的酒會。爲雜誌拍攝首個封面的嘉玲直言對無線很熟悉及有感情，而拍攝場地亦是朋友位於半山的住宅，故當日拍得很輕鬆及好玩，就如開派對般。

嘉玲日前被拍到與約克公爵夫人莎拉共聚晚飯，她指飯局氣氛很好，大讚莎拉是個比自己更開朗的人，最令其敬佩是莎拉找了教練去一個特別的地方進行地獄式減肥，成功減去三十八磅，自己最厲害只是在半年內減去十磅而已，她說：「當時我突然覺得自己好圓潤，不如試下減肥，劉德華介紹了一個教練給我，他打開我雪櫃內的東西全部扔掉，換成一批我不喜歡吃的食品，好想打他，真的是貼錢買難受，不過半年後真的見到身材有變好有效。」她續言做完運動後也有叫老公梁朝偉做，現在做運動已成爲生活習慣，若有一天沒做就不舒服，

甚至連每天吃東西都要跟着計卡路里，更會日上磅不容許其體重相差三磅。談到啓晴邨槍擊案，她得知槍手女兒是彭順小三Liddy後不禁嘆息道：「真是悲劇，所人生血淋淋的事寫劇本都寫不到，即使拍出來都覺得誇張，很值得同情，她（Liddy）沒事吧？這是家庭悲劇，你們（傳媒）要對她好一點，每件事都有好多角度，不要從單一角度看。」

### 嘉欣對購物狂有研究

鍾嘉欣則自言是購物狂，以往不懂襯衫要人幫忙的她現已學懂給予意見，又對購物狂的表情甚有研究，若有機會演購物狂的話定會十分興奮。問她最瘋狂的購物經歷如何？她笑說：「試過入到一間店舖，看到什麼都有得買便狂笑了兩小時，真的好開心，好像卡通人物在購物中心跳舞般！」她又謂會試過買東西買到致電給信用卡中心提高信用額，特別身在外國，因很多東西都是獨一無二。

### 陳嘉寶首次拍拖 男友有點不慣

陳嘉寶（Anjaylia）、蔡思貝（Sisley）、王敏奕及李佳芯，昨日在電視城出席她們爲J2台主持的《山系女行Yama Girl》宣傳活動，四人在節目中將遊歷香港多個遠足熱點，其中甚少行山的Anjaylia，提到有一次由凌晨五時行到入夜才收工，感到頗辛苦，但如果給她遇上熟愛行山的周潤發，她笑言幾辛苦都會行。至於有行山習慣的Sisley，今次拍攝可謂得心應手，問到可有驚險事？她透露有一行山專家在試行新娘潭時跌斷腳，到正式拍攝時，又因天雨關係而兩度取消拍攝，不過稍後他們會再去拍攝。

Anjaylia最近被拍到有一個富貴男友，她坦承正蜜運中，但拍拖未夠一年，她道：「今次是我第一次拍拖，不介意跟大家分享，男友也不介意，但他有少少不習慣，落街都要gel頭。」提到日前的槍殺鄰居再吞槍自殺事件，Sisley感到很心寒，對於槍手女兒被揭正是介入彭順

### 曾醒明指Liddy非TVB藝員

再者，Liddy被指二〇〇九年二月曾爲無線綜藝節目擔任「Sing之天使」其中一角，又於《南華夢飛翔》一劇飾演「細Mon」一角，對此，無線企業傳訊部副總裁曾醒明於電話中回應說：「〇九年她是以李婷名義，跟TVB部頭合作，不是無線全職藝員。她已離開TVB一段長時間，她的個人事及家事轟動全港，但這純粹是她個人及家人的事，我們不會有任何評論。」



▲王敏奕（左起）、陳嘉寶、李佳芯和蔡思貝一起主持行山節目

### 何傲芝否認拍拖 只坐順風車



▲何傲芝指當晚只是坐張明偉的順風車，沒有拍拖

►周汶錡表示曾在香港沙灘游水，被泳客不斷偷拍

何傲芝、周汶錡、方力申等昨晚到跑馬地馬場出席香港賽馬會獻「馬」藝術欣賞晚會，被拍得與張明偉同車的何傲芝，否認新戀情，表示自己只是坐順風車，目前還未準備好投入另一段感情。

對於舊愛蕭正楠與黃翠如在沙灘拍拖談情，問她會否送上祝福？她以不回應別人事避談。對於被拍得與張明偉同車，何傲芝解釋當晚只是約了一班人一起聽音樂，妹妹何傲兒亦在場，因爲張明偉先離去，她便坐對方的順風車，大家並非拍拖。對於舊愛蕭正楠與黃翠如在沙灘十指扣緊？她只說：「這個活動亦蠻健康的。（以前是否也去沙灘談情？）很久以前的事，已忘了。（會否祝福兩人？）別人的事不回應。」提到蕭正楠以前不公開承認跟她拍拖，但現在卻變得高調，她表示每個人對每段感情的處理手法都不同，自己想低調，亦不應將兩段感情相提並論。此外有傳她在馬會找有條件的另一半，她自言在馬圈生活了十多年，毋須等到現在。

### 周汶錡不敢在港游水

曬黑不少的周汶錡原來剛去完泰國旅行，她表示不敢在香港的沙灘游水，因試過不斷被其他泳客偷拍，令她渾身不舒服。提到彭順背妻偷食事件，身爲人妻的她認爲是個別事件，作爲外人不想評論別人的感情事。至於小三Liddy被爆是自殺槍犯的女兒，她希望大家給Liddy空間，因父親的事與她無關。

### 夏雨監製新片 兒子演出照鬧



夏雨、盧海鵬、鮑起靜、馮淬帆（緊哥）、關楚耀、馬來西亞演員尤鳳音及夏雨兒子黃俊銘等昨日於九龍塘出席新片《ATM提款機》開鏡，該片由夏雨出任監製，他表示今次請了很多好友友情演出，大家都相識了幾十年，對於首次與兒子合作，他表示拍戲時都會給予意見，甚至鬧兒子，他說：「他是新人，剛出道就是全部都不足，很多小生都要浸十年八年。」黃俊銘自言小時都有向爸爸提款，爸爸就像他的提款機，問他會怎樣回報？他說：「我都提了二十五年，要好好的想想如何回報了。」他坦言拍戲時與爸爸會有意見不合，但不敢駁咀，好像前天他練一段對白，爸爸嫌他演得不好，他稱現時於Now TV做主持，有機會都想演戲。